

Еремин Виктор Иванович почетный гражданин города Сухиничи

Еремин Виктор Иванович родился 6 января 1948 года в деревне Уруге Сухиничского района, в многодетной крестьянской семье. Отец Еремин Иван Дмитриевич работал конюхом в хозяйстве. Мать Еремина Евдокия Васильевна 1910 года рождения, умерла в 1990 работала рабочей хозяйства.

В школьные годы в характере Виктора Еремина, учащегося Уружской школы, черты лидера не просматривалось – простой парень, открытый, общительный, душевный. Среди

сверстников не выделялся, отличником не была, но учился хорошо. Еще в школе будущий аграрий освоил курс вождения сельхозмашин и автомобилей. В какой-то степени полученные навыки определили его дальнейший выбор.

После окончания 11 классов Уружской средней школы в 1965 году поступил в Костромской сельскохозяйственный институт на факультет механизации.

Новоиспеченный специалист в 1970 году вернулся в родные края не один, а уже с супругой Надеждой Васильевной. Молодая семья сразу же трудоустроилась в Новосельское опытное хозяйство, он — механиком, она - экономистом. В феврале 1972 года Виктор Иванович переведен инженером по эксплуатации машинно-транспортного парка. Через два года (4 апреля 1974 года) назначен главным инженером Новосельского опытного хозяйства. В апреле 1981 года Виктора Ивановича Еремина назначили директором Новосельского опытного хозяйства.

Основным направлением в деятельности ГУП «Новосельское ОПХ» стало возделывание элитных семян для нужд центрального региона. Урожайность озимой ржи достигало 65 цн с га. Под руководством Ерёмина В.И. хозяйство добивалось больших результатов в животноводстве, имея крупнейшее стадо в районе. В начале 80-х годов автопарк хозяйства насчитывал более сотни грузовых машин и свыше 30 комбайнов.

Новосельское опытное хозяйство являлось опытной площадкой Всесоюзного научно-исследовательского института удобрений и агропочвоведения. Институт принимал самое активное участие во всей

деятельности хозяйства. Сюда приезжают для проведения исследований именитые люди: главный химик СССР Костандов Л.А., член-корреспондент РАН Кореньков В.В., директор Всесоюзного института удобрений и агропочвоведения (ВИУА) имени Д.Н. Прянишникова Минеев В.Г.

Антонина Ивановна Савкина, главный бухгалтер НОХ 1980-2005 гг., вспоминает: «С 1981 года начался динамичный и устойчивый рост производства продукции растениеводства и животноводства... объем производства по хозяйству – более 12000 тонн зерна пшеницы, ячменя, ржи, овса и т.д. Надой на корову составлял 3495 килограммов молока... Картофель...давал высокую урожайность. Его отгружали вагонами.»

Два года подряд хозяйство получает высшую награду переходящее Знамя Совета министров СССР и ВЦСПС.

При непосредственном участии Виктора Ивановича в эксплуатацию были ведены фермы в Уружском, Клевеневском, Володинском отделениях. Строилось жилье для специалистов, возведены школа, больница, спортивный зал. Самое главное — в домах жителей п. Шлиппово, д. Клевенево, п. Новосельский и д. Тросна появился газ. Сельчане до сих пор благодарят его за тот весомый вклад, который он внес в развитие некогда существовавшего Новосельского опытного хозяйства и его социальной сферы.

Но неожиданный развал государства нарушил весь ритм налаженной работы. К сожалению, экономические реформы отрицательно сказались и на Новосельском опытном хозяйстве. Техника, производственные здания приходили в упадок. Снизились надои молока и урожайность. И в результате Президиум Российской академии сельскохозяйственных наук принял решение о ликвидации Новосельского опытного хозяйства. Тяжело принял это известие Виктор Иванович, который отдал НОХ более 25 лет.

6 апреля 2005 года Виктор Иванович Еремин возглавил новое предприятие ООО «Агроресурс». Начинать пришлось с нуля, но опыт, знания и трудолюбие помогли руководителю создать коллектив и наладить производство. Сегодня Агроресурс является одним из передовых хозяйств в районе по производству зерновых.

Виктор Иванович два созыва подряд достойно представлял интересы аграриев Сухиничского района в Законодательном собрании Калужской области, взвешенные решения, профессионализм отличали депутата Ерёмина. На средства, выделяемые Ерёмину В.И. как депутату Законодательного Собрания для выполнения наказов избирателей, был построен водовод Горшково — Шлиппово, отремонтирована дорога Шлиппово — Клевенево, было отремонтировано хирургическое отделение Сухиничской ЦРБ и другое.

За достижения в сельскохозяйственном производстве Ерёмин Виктор Иванович награжден Орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За трудовую доблесть», «60 лет Калужской области», серебряной медалью ВДНХ, Почетными грамотами. Ему присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».

8 декабря 2005 года в связи с Постановлением Районной Думы № 85 Виктору Ивановичу Ерёмину за особый вклад в развитии сельскохозяйственного производства района, социальной инфраструктуры, большой общественно-политической работы присвоено звание «Почетный гражданин города Сухиничи».

Источники:

- 1. Личная встреча с Ереминым Виктором Ивановичем
- 2. Газета Организатор «Верен своей земле» \\18.05.2016
- 3. Материалы районного архива
- 4. https://xn--j1ahfl.xn--

p1ai/library_kids/zhivet_takoj_chelovek_eryomin_viktor_ivanovich_195 049.html

Материал подготовили: Елизавета Тимакова, Алевтина Федорова, Владимир Алферьев, Александра Попова - юнармейцы отряда «Феникс» в рамках проекта «Почетные жители г. Сухиничи»